



菏泽市妇联为留守儿童送心理健康,孩子说:“最不喜欢的事:送爸爸离开”

本报菏泽5月28日讯(记者 张建丽)“最不喜欢的事:送爸爸离开……”在调查问卷中,不少留守儿童写有诸如此类的话。28日,菏泽市妇联邀请心理咨询专家来到高新区万福中心小学留守儿童活动站,为孩子们送去心理健康辅导。

为了更好地帮助、引导留守儿童健康快乐成长,呵护儿童的心理健康发展,针对留守儿童思念父母、心理封闭、孤单、学习动力不足等心理和行为问题,5月28日,市妇联邀请

心理咨询专家开展以“心手相牵 快乐成长”为主题的关爱留守儿童心理咨询团体辅导活动。市妇儿工委办公室主任刘晓莉、高新区有关领导及万福中心小学的老师和100余名留守儿童参加。

在现场,国家二级心理咨询师、家庭治疗师、家庭教育指导师刘贵丽带领孩子们做游戏、填写心理健康调查表、面对面进行心理疏导。循循善诱、交流互动,帮助留守儿童正确认识自我、调控自我,对怎样增强留守

儿童承受挫折、适应环境的能力、培养健全的人格和良好的个性心理品质。另外,播放思念妈妈的音乐,让孩子们将压抑心中的思念哭着疏导出来。活动中,还让孩子们学会换位思考,理解父母,感恩父母,用一颗感恩的心学会接纳生活、懂得并珍惜现在所拥有的生活。

其中一个游戏环节,需要孩子们手牵手。记者发现,男生女生拒绝牵手,对此刘贵丽说服了很久。刘贵丽说,这种情况在城市的学生中比较

见,留守儿童则比较明显,还需要进一步教给他们如何正常交往。5年級的张乐告诉记者,爸爸妈妈都在天津打工,平时跟着奶奶,玩耍一般是男生和男生玩,女生和女生玩,这次做游戏既害羞又开心。

活动结束后,市妇儿工委办公室主任刘晓莉、心理咨询专家、高新区有关领导等还为到场的留守儿童们赠送了学生水壶等慰问品,鼓励他们要努力学习,快乐生活,健康成长。

菏泽评选“优秀小读者”

本报菏泽5月28日讯(记者 李德领) 27日,记者从菏泽市图书馆获悉,迎“六一”并激发少年儿童读者的学习热情,市图书馆少儿部开展评选25名“优秀小读者”活动,凡市图书馆的少儿读者持有有效少儿读者证者均可报名参加评选,评选时间截止到6月1日。

据市图书馆少儿部负责人介绍,少儿读者年龄在6-16岁,根据在图书馆内能爱护公共设施,具有较强的公共意识和公德,到馆率高,借阅量大,举止文明等情况进行评选,获评小读者将获得读书季卡。

凡菏泽市图书馆的少儿读者持有有效少儿读者证者均可报名参加评选,可从市图书馆报名,填写“优秀小读者评选活动报名表”(也可在市图书馆少儿外借室领取或者登陆图书馆网站下载),但在图书馆有违规行为、不文明行为的读者不能参加。

20部电影 市图书馆随心看

本报菏泽5月28日讯(记者 李德领 张建丽) 27日,记者从菏泽市图书馆获悉,6月份免费电影放映安排已出炉,将有20部影片放映,市民均可免费观看,其中6月1日和2日,将专门免费播放儿童题材的电影。

据悉,6月1日上午播放《小小飞虎队》,下午播放《兔侠传奇》;6月2日上午播放《驯龙骑士》,下午播放《虫虫总动员》;6月7日上午播放《我的麦霸女友》,下午播放《侠捕》;6月8日上午播放《绝命岛》,下午播放《三小强》;6月14日上午播放《大寒桃花开》,下午播放《整容日记》;6月15日上午播放《我和爸爸》,下午播放《背起爸爸上学》;6月21日上午播放《正骨》,下午播放《如临大婚》;6月22日上午播放《让熊猫飞》,下午播放《天才眼镜狗》;6月28日上午播放《铁狮玉玲珑》,下午播放《初恋未满》;6月29日上午播放《大鱼》,下午播放《海鲜陆战队》。

放映时间均为上午9点半,下午2点半,放映地点三楼市民学习中心。



蚂蚁义工送礼给“福娃”

图说六一

27日下午,定陶县留守学校的10名农村儿童代表,在带队教师陪伴下,来到菏泽市支队直属大队二中队体验火热军营生活,接受国防知识教育。

本报记者 李德领 通讯员 鹿高阳 摄影报道



“留守娃”探军营



100套文具赠小学生

六月一日是儿童节,同样是牡丹区二完小第十五届科技文化艺术周开幕的日子。28日上午,区关工委、团区委相关负责人来到牡丹区第二小学,为孩子们带去100只文具盒。本报见习记者 朱卓越 摄影报道

“今天别提多高兴了”

“六一”儿童节来临之际,爱心志愿者走进郓城黄岗村小学送关怀

本报郓城5月28日讯(记者 邓兴宇) 28日下午,“六一”儿童节前夕,由共青团菏泽市委、安利(中国)日用品有限公司主办,安利菏泽分公司承办的“爱心手牵手,安全教育进校园”安利志愿者关爱农民工子女活动在郓城县双桥乡前黄岗村小学拉开序幕。这次活动不但为全校学生送去了安全知

识、新书包,还为学校捐赠了5台电脑、电子琴、羽毛球、乒乓球设施。

“孩子们,如果发现家里着火首先该怎么办?”“打119”、“告诉家长”、“找水灭火”,孩子们争先恐后地回答。菏泽市公安消防支队防火处培训中心靖婷婷一边跟学生互动,一边教孩子们学习如何

正确使用灭火器。

除此之外,郓城县双桥乡前黄岗村小学校长杨际娟告诉记者,安利菏泽分公司还为学校所有的教室安装了新玻璃,并送来了电脑、体育器材。

郓城县双桥乡前黄岗村小学,学校基础教学设施十分缺乏,9岁的黄国凯用了新电脑后非常兴奋,“我都会用电脑打自

己的名字了!以后学校开设电脑课,我一定好好学。”

安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司负责人董会中表示,为了吸引更多的社会群体参与到关爱儿童的行列中来,公司的志愿者们还与留守儿童结成了一对一帮扶对子,以便在学习和生活中给孩子更多的帮助和关怀。

中南集团 领导住宅工业化革命

海门中南世纪城NPC典范之作封顶仪式圆满落幕

自2008年,海门中南世纪城成为中南NPC首个试点项目以来,就一直备受社会各界关注。5月25日,海门中南世纪城迎来了中南NPC又一试点工程3.5期96号楼的封顶仪式,当天出席活动的嘉宾有建设部领导、NPC行业专家、东南大学教授、中南集团各产业领导、海门设计院的相关领导等。在对96#施工现场参观完毕后,他们由衷地赞叹:在中南不断的精心钻研之下,NPC技术下的住宅建筑品质又一次实现了质的飞跃,这对于中国住宅工业化具有划时代的意义!

开裂、空鼓、渗水?通通都没有! 优居建筑革新行业,施工精度至毫米级

NPC就是在工厂里预制钢筋混

凝土柱、墙、梁、板等,再运输到施工现场后,结合工厂里预埋件、预留钢筋插孔等,现场灌浆,将梁、板、柱等连成整体,形成整体结构体系。在NPC技术下,建筑实现90%工厂化施工,10%现场安装。中南NPC技术下,住宅表面平整度偏差小于0.1%,外墙瓷砖拉拔强度提高9倍,楼板垂直度偏差仅3毫米(国家标准范围8-12毫米),水平平整度误差为0。通过工业化方式建造的住宅,省去了厚厚的抹灰层,墙体实际厚度减少了30毫米,相当于增加了套内使用面积,这种建筑方式也节省出一批维护成本。同时,还消除了开裂、空鼓、渗水、保温性能不佳等行业通病。除此之外,NPC体系下,3级抗震设计效能相当于传统房屋抗震设计4级,工

业化住宅更安全。 粉尘、污染、垃圾?一个都不留! 绿色健康建筑,节能降耗低碳

工业化住宅,是采用现代化的科学技术手段,以先进的、集中的、大工业生产方式代替过去分散的、落后的手工业生产方式建造的住宅。

NPC在环保方面的优势十分明显,这样既避免了建筑材料生产和运输过程中大量粉尘产生,有效控制空气污染,又极大降低建筑机械发出的噪音和强烈的振动,噪音污染得到有效控制。研究表明:在NPC技术下,每平方米耗水减少63%,模板使用量减少87%,垃圾生产量减少91%,噪音降低近68%。

一直以来,中南集团坚持在业



绩与能力领先的同时,引领行业的健康发展,承担更广泛的社会责任,NPC的诞生,有效改善业主居住环

境,带来房地产行业的一次全新升级,领航中国建筑产业不断向前迈进。(王香)